
Calcular Porcientos (D)
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. ¿Cuál es el 75% de 6.288,00 €? 2.

3. ¿Cuál es el 50% de 7.065,00 €? 4. ¿Cuál es el 25% de 6.391,00 €?

5. ¿Cuál es el 25% de 6.522,00 €? 6.

7. ¿Cuál es el 50% de 6.552,00 €? 8. ¿Cuál es el 75% de 1.259,00 €?

9. ¿Cuál es el 25% de 5.279,00 €? 10. ¿Cuál es el 50% de 2.593,00 €?
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¿Cuál es el 100% de 9.702,00 
€?

¿Cuál es el 100% de 1.811,00 
€?



Calcular Porcientos (D) Respuestas
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. ¿Cuál es el 75% de 6.288,00 €? 2.

4.716,00 € 9.702,00 €

3. ¿Cuál es el 50% de 7.065,00 €? 4. ¿Cuál es el 25% de 6.391,00 €?

3.532,50 € 1.597,75 €

5. ¿Cuál es el 25% de 6.522,00 €? 6.

1.630,50 € 1.811,00 €

7. ¿Cuál es el 50% de 6.552,00 €? 8. ¿Cuál es el 75% de 1.259,00 €?

3.276,00 € 944,25 €

9. ¿Cuál es el 25% de 5.279,00 €? 10. ¿Cuál es el 50% de 2.593,00 €?

1.319,75 € 1.296,50 €

MatesLibres.Com

¿Cuál es el 100% de 9.702,00 
€?

¿Cuál es el 100% de 1.811,00 
€?


